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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA (52ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO DE
GESTÃO DE AGRONEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA E ATA DA VIGÉSIMA QUINTA (25ª) REUNIÃO
DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE
AGRONEGÓCIOS (NOTURNO), realizada ao vigésimo sé�mo dia de fevereiro do ano de dois mil e
dezenove, às treze horas e trinta minutos, no ICC Sul, acesso subsolo, sala ASS 187, com a presença da
Presidente: Mireya Eugenia Valencia Perafán, dos Professores Efe�vos Jaim Jose da Silva Junior, Karim
Marini Thome, Maísa Santos Joaquim, Magali Costa Guimarães, Marlon Vinicius Brisola, dos Discentes
Vitória Rodrigues Silvano e Weverton Assis Rodrigues e do Assistente em Administração Állefi Henrri
Profe�sa Neves. Ausência Jus�ficada dos Professores: Moisés Villamil Balestro e Manoel Andrade. Aberta
a sessão, a Presidente procedeu aos seguintes informes: 1. A Coordenadora apresentou o Relatório de
Evasão nos Cursos de Graduação na Universidade de Brasília (UnB): Curso: Gestão do Agronegócio (B -
Noturno). O obje�vo do relatório, segundo a Coordenação, é fornecer esta�s�cas aos Coordenadores de
Graduação, Diretores, Professores e membros do Núcleo Docente Estruturante (NDE) sobre os cursos de
Graduação da UnB. As esta�s�cas apresentadas no relatório foram calculadas com base na nota técnica
do INEP, publicada em 2017, "Metodologia de Cálculo dos Indicadores de Fluxo da Educação Superior"; 2.
O segundo informe foi sobre a Aula Inaugural do curso de Gestão de Agronegócios. A Professora Mireya
sugeriu o convite à Professora Mônica Nogueira, do Curso de Gestão do Agronegócio da FUP, para
ministrar a aula inaugural do Curso de Gestão de Agronegócios aqui na UnB. Além de Professora, Mônica
Nogueira ocupa atualmente o cargo de assessora da Reitora Márcia Abraão e dirige a Campanha: "UnB
sua linda. Meu orgulho é você", por isso, acredita-se que ela seria excelente para ministrar as boas-vindas
aos alunos na aula inaugural do curso; 3. O terceiro informe foi para cien�ficar os Professores que os
alunos que possuem bom Índice de Rendimento Acadêmico (IRA) podem passar até 01 (um) semestre em
outra Universidade Federal do Brasil que possua o curso de Gestão de Agronegócios, a fim de interagir
com outras Universidades e acrescer bagagem de conhecimento. Editais em Abril e Outubro; 4. O quarto
informe foi sobre o "Pe�cionamento Eletrônico de Demandas". A Universidade lançou o canal para o
pe�cionamento de demandas, ferramenta é mais uma inicia�va do programa Simplifica UnB e que possui
o obje�vo de tornar os alunos aptos a pe�cionar suas demandas diretamente no Sistema Eletrônico de
Informações (SEI), sem que eles necessitem sair de suas casas, como ocorria anteriormente. Os alunos já
podem realizar demandas como Aproveitamento de Estudos e em breve outras também estarão
disponíveis; 5. O quinto informe foi sobre a necessidade de os Professores do curso se cadastrarem no
SIG-UnB, novo Sistema Integrado de Gestão de Pessoas da UnB, a fim de atualizarem seus dados pessoais
e funcionais; 6. O sexto informe foi sobre o Seminário "Construções das Polí�cas Públicas para
Agroecologia e Produção Orgânica nos Estados Federados do Brasil", a ser oferecido pela Rede PP-AL,
NEA-UnB e ABA, no dia 11/03/2019 (onze de março de dois mil e dezenove) às 18 (dezoito) horas no
Auditório da FIOCRUZ na UnB; 7. O úl�mo informe foi dado pela Professora Maísa Santos Joaquim, no
qual ela falou sobre o Teletrabalho no âmbito da Universidade de Brasília (UnB). Segundo a Professora, o
Ministério Público (MP) solicitou à UnB uma proposta sobre  a possibilidade de implementar o
Teletrabalho na Universidade. A Professora solicitou que os Técnicos e Analistas administra�vos da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária (FAV) fossem informados pelo servidor: Állefi Henrri
Profe�sa Neves sobre a existência da Comissão junto à CGP e que se houver interesse da parte do corpo
técnico da FAV em tratar do assunto, ela estará à disposição. Dando início à ordem da pauta, foram
analisados os seguintes itens: PARA EXAME E DELIBERAÇÃO – 1) Ata da Quinquagésima primeira (51ª)
Reunião Ordinária e Ata da Vigésima Quarta (24ª) Reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE),
realizadas no primeiro dia de novembro de dois mil e dezoito, às dezessete horas e cinco minutos.
Deliberação: Aprovada com uma abstenção. – 2)  Apreciação, ad referendum, do pedido de reintegração
dos estudantes: Paulo Romário Pinheiro Bastos, matrícula: 11/0135512 e Jéssica Mendes Miranda,
matrícula: 18/0033514. Deliberação: Aprovado por unanimidade. – 3) Apreciação do pedido de licença
capacitação da Professora Mireya Eugenia Valencia Perafán, no período de 01 (um) de agosto a 01 (um)
de novembro de 2019; Deliberação: Aprovado por unanimidade; – 4) O quarto item de pauta foi sobre a
Orientação dos alunos em Condição e em Risco de Desligamento. A Presidente do Colegiado disse que
distribuirá a lista de nomes e emails dos alunos em condição entre os Professores efe�vos do Colegiado
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para que cada Professor possa acompanhar cada estudante que se encontra em condição. Deliberação:
aprovado por unanimidade; – 5) Em seguida, a Presidente do Colegiado explicou a necessidade de
distribuição entre os Professores de Gestão de Agronegócios dos pontos para atualização do Plano
Polí�co Pedagógico (PPP), regulamentos para elaboração de TCC e o Estágio Supervisionado por parte do
NDE, de forma que cada Professor será responsável por atualizar uma parte do PPP, posteriormente
designada pela Coordenação via e-mail. O Professor Marlon Vinícius Brisola destacou que a matriz
curricular que já �nha no curso está muito boa, disse que o que é mais esperado pelo aluno ao sair da
graduação é conseguir se inserir no mercado de trabalho. Defendeu a ideia de aproximação do curso de
Gestão de Agronegócios com as empresas que empregam e firmou acordo de montar, dentro das
possibilidades, laboratório em conjunto com Professores da FAV. Já a Professora Mireya Eugenia Valencia
Perafán destacou a importância de aprofundar o curso na área prá�ca.  Por fim ficou enfa�zada a
importância de se definir o perfil do aluno na atualização do PPP e que reunião do NDE será agendada
ainda para Março. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às quatorze
horas e quarenta e um minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Állefi Henrri
Profe�sa Neves, Secretário do Conselho de Graduação em Gestão de Agronegócio, lavrei a presente Ata,
que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela Presidente do Colegiado.

Documento assinado eletronicamente por Mireya Eugenia Valencia Perafán, Coordenador(a) da
Coordenação de Graduação em Gestão de Agronegócios da FAV, em 06/03/2019, às 16:04,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Allefi Henrri Profe�sa Neves, Assistente em
Administração da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 12/03/2019, às 17:02,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 3550748 e
o código CRC 51743D40.
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